



В Ивановском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти 6-летнего ребенка



Ивановским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 6-летнего ребенка тепловой камере коммуникаций отопления с. Подвязновский Ивановского района (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 28 сентября 2020 года мальчик вместе с приятелем гулял в районе теплотрассы, оступился и упал в наполовину заполненную дождевой водой тепловую камеру, плиты покрытия которой частично отсутствовали.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также сбор и закрепление доказательств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Приняты меры к ограничению доступа посторонних лиц к тепловой камере, где погиб ребенок.

В ходе расследования уголовного дела действиям должностных лиц теплоснабжающей организации будет дана надлежащая правовая оценка.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



29 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1503585>